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			Super League 2
Χωρίς τρεις αλλά με μία επιστροφή στο Βόλο ο Διαγόρας
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Με στόχο να κάνει ένα ακόμη αποφασιστικό βήμα για την παραμονή του στην κατηγορία, ο Διαγόρας φιλοξενείται (9/3 15:00) στο «Παντελής Μαγουλάς» από τη Νίκη Βόλου για την 3η αγωνιστική των play out της Super League 2.

Μετά την εντός έδρας νίκη της πρεμιέρας, το ρεπό της περασμένης εβδομάδας κι ενώ βρίσκεται σε αναμονή της απόφασης για την ένσταση που κατέθεσε ο Εθνικός Νέου Κεραμιδίου, ο «γηραιός» ταξίδεψε στη Μαγνήσια, θέλοντας να φύγει με θετικό αποτέλεσμα από την έδρα της Νίκης, κάτι που έκανε και την προτελευταία αγωνιστική της κανονικής διάρκειας, όταν και επικράτησε 0-1 των «κυανόλευκων» με γκολ του Μιχάλη Μανιά.




Στο αγωνιστικό κομμάτι, ο Τόλης Τερζής, δεν μπορεί να υπολογίζει στις υπηρεσίες τριών ποδοσφαιριστών του. Ο λόγος για τους Ζογκ Ντιαλόσι και Χρήστο Αλμπάνη, των οποίων τα δελτία έχουν ανακληθεί (για τον πρώτο θα γίνει προσπάθεια ώστε να μπορέσει ν’ αγωνιστεί κανονικά στη συνέχεια), αλλά και του Τόμας Ολιβέρι που απουσιάζει εδώ αρκετούς μήνες λόγω τραυματισμού.

Αντίθετα στη διάθεση του τεχνικού των «κυανέρυθρων» επιστρέφει ο Ρακίπ Μπρέγκου, ο οποίος απουσίασε από το ματς της πρεμιέρας με τον Εθνικό λόγω καρτών.
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Μοίρασε το άρθρο




Ακολουθήστε το Regista.gr στο Google News και μάθετε πρώτοι όλες τις ειδήσεις. 
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Επανέρχεται για Κωνσταντέλια η Μπενφίκα
28/03/2025
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Βόλος: Δεν τα κατάφερε κόντρα στον Ολυμπιακό η Κ19
28/03/2025
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Super League: Όλα τα κριτήρια ισοβαθμίας σε πλέι οφ και πλέι άουτ
28/03/2025
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Απίθανο βίντεο: Ποδοσφαιριστής πιάστηκε στα πράσα να διαπραγματεύεται το στήσιμο αγώνα (vid)
28/03/2025
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Ο απόλυτος «μπομπέρ» της Γ’ Εθνικής – 60 γκολ σε δυόμισι χρόνια!
28/03/2025
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Ιστοσελίδα που οργανώνει το παιχνίδι της αθλητικής ενημέρωσης στη Θεσσαλία, με αντικειμενικότητα, αξιοπιστία και άποψη, χωρίς εξαρτήσεις και αστερίσκους.

Στο regista.gr η μπάλα παίζεται αλλιώς!
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	Εγγραφείτε στο Newsletter του regista και μείνετε ενημερωμένοι για όλα τα νέα.
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